

Szerkesztőség:

Kényes utca 175.

Kiadóhivatal:

Salétrom-utca 1189.

Nagy M. könyvnyomda

Hova az előfizetési és
hirdetési díjak küldendők

SZARVAS

TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI LAP.

Megjelenik hetente kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr —
Félévre ... 2 frt 50 kr. —
Negyedévre 1 frt 25 kr. —
Egyes szám ára 5 kr. —

Hirdetések felvételnek: Bécsben J. Danneberg I. Wolzeile 19. M. Dukes I. Wolzeile 6—8. Budapesten: Goldberger A. V. Váci-utca 9., Schwarcz Gyula Váci-utca 11., Eckstein Bernát fürdő-utca 4., Haasenstein és Voller (János Gyula) Dorottya-utca 1. Blockner J. IV. Sütő-utca; Fischer J. D. IV. Hatvani-utca 1., Reuter ügynökség és a Magy. Távir. Iroda. Granátos-utca 8. Tenczer Gyula Szerecsen-utca 7., Misrachy E. V. Akadémia-utca 6. alatti hirdetési irodájában és helyben a kiadóhivatalban.

Alispáni jelentés.

a közigazgatási bizottság jun. havi ülésén.

Méltóságos főispán ur!

Tekintetes közigazgatási bizottság!

A vármegye 1894. évi május havi közállapotáról rendszerinti jelentésem az 1876. évi VI. t.-cz. 15. §-a értelmében a következőkben terjesztem elő:

I. Közegészségügy.

A közegészségügy állapota — bár az uralkodó járvány kissé csökkent — általában kedvezőtlen volt, mert Endrőd, Öcsöd, Csaba, Békés, M.-Berény, Szeghalom, F.-Gyarmat, K.-Ladány községekben a roncsoló toroklob még mindig nem vesztette el járványos jellegét s e mellett Tót-Komlóson ugyan e betegség, Orosházán, P.-Szent-Tornyan a kanyaró, Füzes-Gyarmaton a vörheny szörványos esetei

fordultak elő. A ragályos betegségek terjedésének megakadályozása céljából a megfelelő óvintézkedések mindenütt pontosan megtétettek.

A köztisztaság fenntartására az elmúlt hóban is kellő gond fordított. Az előadásra szánt élclmi cikkek s italok rendszeren vizsgáltattak.

Itt kell megemlítenem, hogy Gyula város szejtmérezése s csatornázása ügyében a tek. közigazgatási bizottság 1028/1892. kb. számú határozata alapján kelt rendeletemet Gyula város képviselő testületének felelőssége folytán a nagyméltóságú m. kir. belügy-miniszter ur kimondván azt, hogy ez ügy kizárólag a város önkormányzati körébe esik, megsemmisítette s így a tek. bizottság hivatott számú határozatának eleget tennem nem lehetett.

A hasznos házi állatok egészségügye általában kedvező volt. Gyulán a takonykór, Csabán a lépfene egy-

egy esete, Nagy-Szénáson a száj és köröm fájás járványosan fellépett ugyan de a fogatosított óvintézkedések a ragály tovaterjedését megakadályozták.

II. Közbiztonság.

A közbiztonság néhány esetben zavartatott meg. Gyomán ifj. Szalóki József, zenész Rácz Antónia s Csáky Eszter ellen gyilkosságot kísérelt meg Gyulán Szilágyi Péter gyulai lakost Bartyik András, Csete Mihály, K. Szabó Ferencz és Domokos Ferencz az utcán megtámadták s rajta súlyos testi sértést követtek el. Orosházán kecskeméti lakos tanyai tanító nején, sógornéjén s anyósán zsebkésével családvi viszály miatt súlyos sértéseket ejtett. Az ügy a kir. bíróságnak feljelenített.

Csabán négy, Orosházán kétféle s Csorváson egy betöréses lopás követett et. A tettesek nyomozása folyamatban van.

J Á R C Z A.

A kis eröművész története.

(Folytatás.)

A cirkusz lényesen ki volt világítva, a közönség szokatlan nagy számmal jelent meg, mert a cirkusz-direktor nagy plakátokon hirdeté, hogy a közönség kedvencének Johnnak van jutalomjátéka, melyen a jutalmazandó legvakmerőbb egyensúly productióját mutatja be.

Az nap az én kis barátom nagyon izgatottnak látszott s mielőtt az előadásra ment volna, erősen szoritott velem kezett s rezgő hangon bucsuzott el tőlem s nekem úgy tetszett mintha könyök csillogtak volna szemeiben. Időm sem lett volna kérdeni megindultsága okát de, különben sem tudakoltam volna, mert az utóbbi pár nap alatt egészen megváltozott irántam. Nem sokat törődött velem, ritkán szólt hozzám e miatt bosszankodtam reá.

Elmentem én is az előadásra.

A zene hangzott. A bohócok visongtak a szép lovarnők egy-egy sikerült mutatvány után kecsesen bókolva szórták kezeikkel csókjaikat a közönség felé, midőn nemsokára megjelent a perodon John a kedvenc. Minden szem rajta függött, kivéve a szép Alice bárónő és vőlegénye szemeit.

Láttam, mint szegzé az ifju tekintetét a beszélgeté párra, mint pirul ki halvány aécán két rózsa, aztán emberfőlötti erővel és ügyességgel kapaszkodott fel e magasságból aláfűgő hinta mellől leeresztett kötelen, hogy megkezdje vakmerő egyensúly mutatványait az általa felvitt s a legvégben ide-oda himbálódzó függő hintán elhelyezett széken.

Borzasztó volt nézni a vakmerő fiut, ki a tölgy szék hátulsó lábait a hinta rudjára helyezve bámulatos ügyességgel foglalt helyet, lábaival és kezeivel egyensúlyozva magát husz méternyi magasban, a tölgy szék támláján.

A nézők lélekzetüket visszafojtva figyeltek. Jött a legnehezebb része a mu-

tatványnak. John felmászott az ide-oda hajló széken annak hátába illesztett fogaira s úgy tartá fent magát. E pillanatban lába megsiklott s a székekkel együtt hanyatt-homlok bukott alá az én kis barátom az eröművész.

Másnap öreg szolgálk azzal a kérelemmel jött hozzánk, hogy menjek be John szobájába most jött szegény fiu eszméltre látni óhajt s beszélni kíván velem.

Könyezve léptem be a haldoklóhoz, ki mindenkit eltávolított maga mellől. tanuk nélkül akarván velem szólni.

Intett, hogy foglaljak helyet. Eleget tettem kívánságának, ő pedig halk hangon így szólt: ön szeretett engemet, ön jó barátom volt, — nemde?

Igent intettem fejemmel s John folytatá: kevés percem van már hátra az életből, esésem halálos volt belső sérülésem van jól tudom, érzem, — Elhallgatott erőt gyűjtött beszédje folytatásához.

(Folyt. köv.)

Varga Mária nagyváradi illetőségű szalmaszálak megdültek. A pénzügyigazgatóság részéről a nyilvántartó biztos a napokban érkezik meg városunkba és két előjárói becsüssel a kárt megallapítja.

— A községi jövedelmek fokozására alakult nagybizottság a szarvasi járási albizottságot a következőképen választotta meg; Kresmárik János elnöklété alatt Havviár Dániel, Mázor József, Kis Mihály, Tolnay Ferencz Léderer Rudolf, Tóth Mihály Dezső Antal, Geiszt Gyula, Schreiber Dávid.

— Szarvasról Mezőhegyesre közlekedő reggeli vegyesvonat menetrendje holnaptól kezdve változást szenved, a mennyiben a jelzett naptól városunkból 3 óra 15 perczkor indul a vonat.

— Kecskeméti szintársulat mely közelebb városunkba fog jönni a következő kiválóbb tagokból áll H. Serfőzy Etel és Petrik Ágnes primadonna, Halasi Béla bariton énekes, Nógrády János tenorista R. Nagy Tukoray Győző Komikus, N. Dodroghi Linuska vigjátéki primadonna, Litzemayer nővérek táncművésznők. A szintársulatnak 8 tagból álló saját zenekara van.

— Novák Camil gyulai kir. törvényszéki Elnök s kuriaibíró ő méltósága f. hó 20 és 21-én a helybeli kir. járásbíróság ügymenetét s ügykezelését megvizsgálta s távozása alkalmával, a tapasztalt rend s a hatósági személyzet oda adó s engedetlen munkásságáért, legnagyobb melegedését fejezte ki s egyuttal kilátásba helyezte hogy az ügymenetnek a jogos kívánalmakhoz képest leendő gyorsítása végett a nagyon is csekély személyzet létszámának szaporítását az illetékes forumoknál szorgalmazni fogja.

— Nemeslelkű alapítványok, A napokban elhunyt özv. Belopotoczky Jánosné született Ruzsicska Mária végrendeletileg a szarvasi kórház alapjára 100 forintot, az Ág. ev. egyház újtemplom alapjára 400 forintot, s a szarvasi Ág. ev. iskolás árva gyermekek segélyezésére alapítványul 500 forintot hagyományozott s ez utóbbi alapítvány kamatai a magyar nyelvben legnagyobb előmenetelt tanusított árva gyermekek között jutalom díjul lesz kiosztandó.

— Varsorával egybekötött polgári táncmulatság lesz ma este Sápoczky János vendéglőjében. Belépti-díj személynként 60 kr. Családjegy 1 frt 50 kr.

— Ezer év megköltése. A »Magyar mese és Mondavilág«-ból, Benedek Elek e nagyszabású mesevállalatából a 10. és 11. füzetet kaptuk egyszerre. A 10. füzetben véget ér s ez az ötkötetre tervezet mű első kötete most már külön is kapható diszes kötésben 3 frtért. Ebből az alkalomból a kulturminiszterium mely maga is 200 példányt vett meg az iskolai év végén való kiosztás végett meleg hangú és rendkívül elismerő rendeletben ajánlja Benedek könyvét az összes népoktatási intézeteknek megszerzés végett. Érdekesnek találjuk a miniszteri ajánlatot szó szerint közölni, mert ebből is látható hogy Benedek könyve mily osztatlan elismerésre talál s ugy nemzet mint pedagógiai szempontból mily nagy fontossága. A május 29-én s még Csáky gróf

H I R E K.

Uj állások szervezése a városnál. Tekintve azon körülményt, hogy városunkban az árvaügyi kettős teendő t. i. az irodai foglalkozás és a külső felügyelet ellátására egy ember kevés, az árvaszéki elnök felhívta az előjáróságot, hogy egy segédgyámi s egy gyámi irioki állást rendszeresítsen. A közgyámi hivatal a gyámpénztári hivaltaltól, ugyancsak az elnök felhívása folytán el fog különíttetni.

A városi képviselőtestület f. hó 22-én közgyűlést tartott melyen azon indítvány, hogy Szarvas város egy helyben felállítandó Kossuth-emlékre 500 forintot szavazzon meg s gyűjtést indítson, továbbá Oláh György tisztifőügyésznek a regale perbeni és Kelendy Géza gyámi helyettesi működésének megjutalmazására vonatkozó javaslat, azonképen Biró Imre rendőrbiztos lakbérilletmény felemelése iránti kérvénye harmincz nap közbevetésével megtartandó gyűlésre halasztatott. Pekár András halátszati hér elengedése iránti kérvényének tárgyalása mint időzerületlen szintén elhalasztatott. A községi rendőrség fizetés fel-emelése iránti kérvénye elvetetett. A községi kocsisok nyári ruha illetmény iránti folyamodása elfogadtatott. Az utcakövezésre nézve elhatározatott, hogy felkérendő a vármegye, mint amelynek kezelése alatt áll a vámszedési jog. hogy a Nagytemető és Tuzok-utca kikövezésének eszméjét tegye magáévá. A Holtkörösben létesítendő halastó iránti előjárói javaslat elvben elfogadtatott s felhivatott az előjáróság, hogy a medermenti községeket hozzájárulás végett keresse meg.

Törvénykezés. A kir. Törvényszék Czira Zsigmond helybeli asztalost kettős házasság büntette miatt vád alá helyezte. Nevezett ugyanis Szentesen 1872-ben Marozsán Julcsával Szarvason 1884-ben pedig Szirony Máriával a törvényes formák betartása mellett házasságra lépett anélkül, hogy első nejétől törvényesen elvált volna. Az összeeskötő le kész gondtalansága miatt szintén vád alá helyeztetett.

A földmivelésügyi miniszternek a hesseni légy kártételi megvizsgálására kiküldött szakértője és Zlinszky István közgazdasági eladó a vármegye egyes járásait közelebb beutazzák.

A hesseni légy által okozott adó elengedés céljából bejelentették Gróf Bolza Antal és Tomcsányi Károly örökösei. A kar a buzavetések jelenlegi állásában általánoságában az előjárói vélemény szerint 1/3 résznyinek mondható. Az elemi csapás által okozott károk már a tavasz kezdetétől fogva mutatkoztak a vetések silánysában azonban nagyobb mérvűeknek csupán a legutóbbi és pedig a f. hó 11—18-iki napok alatt tünt fel a midőn a tartós és nagy szelek folytán a rovarok által megrongált

által aláirt rendelet így szól: Az Athenaeum irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában legközelebb egy diszes kiállítású könyv jelent meg, a melynek teljes czime következő: »Magyar mese és mondavilág Ezer év meseköltése. Meséli Benedek Elek. Széchy Gyula szövegrajzaival.« Első kötetét képezi ez a könyv amaz öt kötetre tervezett nagy mesekönyvnek, melyben a magyar nemzet ezer éves ünnepének alkalmából Benedek Elek, az ismert meseíró írja meg népies irodalmi nyelven mindazokat a meséket, mondákat és regéket, a melyeket a magyar nép költői tehetsége ezer évnek leforgása alatt teremtett. A könyv megírásánál különös gond van fordítva arra, hogy azt aggodalom nélkül lehessen adni a gyermekifjúság kezébe is, s így az egész mű nemcsak irodalomtörténeti hanem paedagogiai szempontból is igen becsesnek s a tanévet záró vizsgálatok alkalmával jutalomkönyv gyanánt szerfölött alkalmasnak ígérkezik. Mindezen jeles tulajdonságainál fogva a szó alatti művet — melynek ára kötetenkint 3 frt a mely azonban kéthetenként megjelenő 25 kros füzetekben is megszerezhető — az összes népoktatási intézetek (tanító-, tanítóképezdek felsőbb leányiskolák polgári, felső nép és kereskedelemi ugyszintén az elemi iskolák) tanulóinak tantestületeinek a könyvtárainak, valamint a népkönyvtáraknak beszerzése végett melegen ajánlom. Erről a kir. tanfelügyelőséget további megfelelő eljárás végett értesitem. Bpest. 1894. május 29-én Gr. Csáky. Mi a magunk részéről csak örülnünk hogy a legilletékesebb helyen ily örvendetes értéket tanusítanak a szó igaz értelmében nemzeti szellemű művek iránt s ismételten nem ajánlhatjuk eléggé a szülőknek és tanítóknak hogy a nagybecsű könyv megszerzését el ne mulasszák.

A »Vasárnapi Ujság« Julius 17-iki száma 19 képpel jelent meg. A most lefolyt kormányválság alkalmából közli az uj miniszterium tagjainak arczképeit (8 arczképet) s hosszabb jellemrajzot a két uj miniszterről báró Eötvös Lorándról és gróf Andrássy Gyuláról. Egy másik közleménye a kormányelnöki palotáról szól. (Két képpel 1. A miniszterselnöki palota főhomlokzata 2. A palota Dunára néző oldala. Cserna Károly rajza.) — További közlemények »Szonettek.« Irta Mickievicz, fordította Béry Gyula. — »Az úriszék előtt« Történeti rajz 1811-ből. — »A tőzsde hullámzásai« Elbeszélés. Irta Bret Harte. — »Ybl Miklós szobra (Mayer Ede pályanyertes szoborműnek tervvázlatával.) — »A lemondás bejelentése.« Országgyűlési karczolat. (Ellinger Ede pillanatnyi fényképfelvételével a képviselőház június 4-iki üléséről.) — »Az anarkhisták titkos szervezete.« (6 képpel az anarkhista lapok rajzai után.) — »Viritó agáve Nagy-Szent-Miklós.« — (Képpel) — »A nagy Napoleon konyhája.« — »Iro-

dalom és művészet» Közintézetek és egyesletek» Sakkjáték, Képtalány, Egyveleg stb. rendes rovatok. — A Vasárnapi Ujság előfizetési ára negyven év 2 ft, egyes számokra 20 ft. Megrendelhető a Franklin-Társulat kiadóhivatalában (Budapest egyetem-utca 4.)

Vasuti menetrend.

I. Szarvas-Mezőtúr.

Induló-vonatok

7415. 7411. 7413.

reggel d. e. d. n.

3.45. 9.33. 1.55.

Érkező-vonatok.

7416. 7412. 7414.

reggel délbe este

8.33. 1.21. 5.44.

II. Szarvas-Mezőhegyes.

Induló vonatok.

8112. 8114.

d. n.

4.10 1.4. 3.

Érkező vonatok.

8111. 8113.

d. n. reggel

1.42. 8.59.

Felelős szerkesztő: Mihály József.

Kiadó: Sápsszky János.

Ház-eladás.

Wandlik László

csizmadiautca 120 sz. háza

mely áll

5 padelt szoba || 1 pincze
1 konyha || 1 fákamra
1 éléskamra || 1 istállóból,

szép virágos és szőlős kerttel
előnyös fizetési feltételek mellett
szabad kézből eladó, értekezhetni
lehet a tulajdonossal.

I-ső oszt. falitégla 12 frt

Va... rencesnk a nagyrdemü közönég tudomáára
hozni, hogy sikerült körkemenczénkben kitünő minőségű té lát
előállítani min... k d... ra elháároztuk a g... ára at
tetemesen lejobb szállítani ugy, hogy legjobb minőségü

I-ső oszt. falitégla 12 frt

ugy szintén járda, kút és II-od oszt. falitégla olesó árban kapható.

A téglá helyszinén való megtekintésre az érdeklődő kö-
zönséget tisztelettel felkérjük.

Hő tisztelettel

SCHNEIDER és TÁRSAL.

I-ső oszt. falitégla 12 frt

M A G Y A R O R S Z Á G

TELJESEN FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos: HOLLÓ LAJOS dr., orsz. képviselő.

REGGEL az ország legtávolabb eső részeiben is már az olvasó kezeiben van.

A Magyarország politikai, közgazdasági és társadalmi tudósításával az összes lapokat megelőzi.

A Magyarországból a közönség már kora reggel olvashatja az országgyűlés tárgyalásait kimerítő alakban az aznapi összes kül- és belföldi eseményeket kimerítő tőzsdei tudósításokat stb stb.

A Magyarország eddig is tanujelét adta hogy férfias bátorsággal küzd az ország függetlenségéért és önállóságáért és szembe száll minden korrupcióval és közéletünket minden visszaéléstől megtisztítani törekszik.

A Magyarország független minden hatalomtól minden magánérdektől senkinek alárendelve nincs, s így álláspontját nyíltan és egyenesen mondhatja ki bárhivel szemben

A Magyarország ezen törekvéseiben a közönség részéről már eddig is nagy támogatásban részesül, s így mint a nyilvánosság és a közérdek organuma folytonosan fejlődve és megerősödve áll jövőben is a közönség szolgálatára.

A „Magyarország“ előfizetési ára:

Szerkesztőség: VIII. ker. Fhg. Sándor-utca 2 sz.	Egész évre 14 frt — kr	Kiadóhivatal: IV. ker. Rostély-utca 2. sz.
	Félévre . 7 „ — „	
	Negyedévre 3 „ 50 <	
	Egy hóra . 1 < 20 <	

V-ik ÉVFOLYAM.

A H É T

V-ik ÉVFOLYAM.

P O L I T I K A I É S I R O D A L M I K Ö Z L Ö N Y .

Szerkeszti és kiadja: KISS JÓZSEF.

Azok a gyönyörűen nyomtatott kötetek, melyek A HÉT-ből eddig megjelentek szám szerint IX-en, fényes tanúságot tehetnek a magyar izlésről és magyar szellemről. Ha nyugoteurópai ember, angol vagy francia ember olvashatná, meglepetten kiáltana fel: »Hisz ezek is ott vannak már, ahol mi; nincs különös okunk a mi eszritünkkel kérkedniük. Lám a Tziganok országában nemcsak hegedün tudnak muzsikálni, de egyebekhez is értenek.« Fájdalom, az angolok és francziák, akik nagyon sokan vannak nem olvassák a lapunkat. Annál inkább kötelessége a szűkebb körü intelligenciánknak hogy tudomást vegyen A HÉT-ről mely évek óta a maga előkelő művészi formájában, a pártok

fölkött álló objectivitással hozzászól közéletünk minden kérdéséhez és a változó idők és áramlatok hangulatainak hűséges visszatükrözője.

Politika társadalmi problémák és jelenségek, irodalmi kritika, színház, művészet, szépirodalom és mindaz, ami a modern ember szellemét betölti és idegeit izgatja, érdekes foglalatját képezi ezen lapoknak; irói a legfiatalabb generáció színejavával való és actualitás tekintetében A HÉT a maga nemében páratlanul áll a continens összes hetilapjai közt.

A HÉT hetenkint egyszer, vasárnap jelenik meg díszes borítékban, borítékán fényes kivitelű arcképekkel, leginkább olyanokalmelyeket a hét eseményei földszinre vetetek

A HÉT előfizetési feltételei: Egész évre 10 frt, félévre 5 frt, negyedévre 2 frt 50 kr.

☛ Mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld. ☛

A HÉT szerkesztősége és kiadóhivatala,

Budapest, VII., Erzsébet-körut 6. sz.

Aláírási felhívás

ΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΤΟΥΤΟΥ ΕΝ ΕΩ ΥΠΡΟ ΤΗ ΠΥΡΝΟΥ ΔΕΚΑ
ujjonnan kibocsájtott részvényeire.

A Tarnóczy tűzoltószer- és gépgyár-részvénytársaság mely 1891 év óta áll fenn és eddigelé 500,000 frt alaptőkéje után az alapszabályszerű leírások és tartalékalapjának megfelelő dotatiója mellett részvényeseinek évenként 6 frt osztalékot fizetett, mi 6% kamatozásnak felel meg, 1894 évi június hó 17-ik napján tartott közgyűlésén elhatározta, hogy jövőre tüzi fecskendők, tűzoltószeres, sárgaréz-, réz-, aczélárak gyártásán, továbbá viz, gáz- és villamvezetékek berendezésén és szakmájába tartozó melléküzletek folytatásán kívül gazdasági, valamint szerző és munkagépeknek nagybani gyártását a vállalat munkakörébe felveendi és gyári telepén egy nagy vasöntődét is állít fel.

E célból az alaptőkének két millió forintba való felemelése közgyűlésileg elhatároztatván az ujjonnan kibocsájtandó 15,000 darab 100 frt névértékű bemutatóra szóló részvényekre nézve ezennel nyilvános aláírás hirdettetik következő feltételek mellett:

1. A 100 frt névértékű bemutatóra szóló részvények kibocsájtási ára részvényenkint 100 frtban határoztatik meg, melyből részvényenkint 10 frt a tartalékalapra fordittatik.

2. A részvények aláírása alkalmával vagy legkésőbb f. é. június hó 26-ig bezálag a Budapest VIII IX. X. ker. takarékpénztár részvénytársaságnál Budapesten vagy ezen intézet által meghatározandó fizetési helyeken részvényenkint 30 frt fizetendő.

3. A további befizetések ugyancsak a Budapest VIII. IX. X. ker. takarékpénztár részvénytársaságnál következőleg eszközöndök:

- a) 1894. augusztus 1-én részvényenkint 30 frt,
- b) 1894. szeptember 1-én " 25 "
- c) 1894. október 1-én " 25 "

A befizetésekről ideiglenes térítvények szolgáltatnak ki, melyek az utolsó részletfizetés alkalmával társasági részvényekkel fognak kicseréltetni.

4. A régi részvényesek minden egyes részvény után ugyancsak 110 frt kibocsájtási árban és a fenti feltételek mellett egy-egy újabb részvényre tarthatnak igényt, de kötelesek e részbeni elővételi jogukat 1894. évi június hó 21-ig bezárolag gyakorolni és e célból részvényeiket a folyó szelvényekkel együtt lebélyegzés véget Budapest VIII. IX. X. ker. takarékpénztárnál a fenti határnapig bemutatni mert ellenesetben e részbeni joguktól elesnek és a fennmaradó részvények az új aláíróknak adatnak ki. Az új részvényesek az 1894-ik évi osztalékban a régi részvényesekkel egyenlően részesednek.

5. A részvényaláírás zárhatáridejeül 1894. évi június hó 26-ik napja tüzetik ki.

6. Tuljegyzés esetén az igazgatóság fentartja magának a jogot a feles aláírások tetszés szerint leszállítására.

Ezen feltételek értelmében kibocsájtott részvényeké 1894. évi június hó 19., 20., 21., 22., 23., 24., 25., és 26-án jegyezni és egyuttal a befizetéseket teljesíteni lehet Budapesten, a Budapest VIII. IX. X ker. takarékpénztár részvénytársaságnál Budapesten, Üllői-ut 2. sz.

a szarvasi pénzüintézetek utján.

Kelt Budapesten, 1894. évi június hóban.

A Tarnóczy tűzoltószer- és gépgyár-részvénytársaság:

Dr. Rosenberg Gyula s. k.
ügyvéd, mint jegyző,

Kossuth Ferencz s. k.
elnök.